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SESSÃO SOLENE 

 

Presidência: Sr. Davi André de Almeida. 

 

Às 18h o senhor presidente vereador Davi de Almeida assume a direção dos trabalhos. 

Presentes os seguintes vereadores: Calebe Coelho, Clarice Baú, Cleonir Roque 

Severgnini, Eleonora Peters Broilo, Felipe Maioli, Gilberto do Amarante, Jorge 

Cenci, Juliano Luiz Baumgarten, Mauricio Bellaver, Sandro Trevisan, Tadeu Salib 

dos Santos, Thiago Pintos Brunet, Tiago Diord Ilha e Valmor Vargas dos Santos. 

 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Boa noite a todos. Declaro aberto os trabalhos da 

presente sessão Solene em homenagem a semana da pátria. Dada a verificação do 

quórum informo a presença 15 vereadores nesta sessão solene com a ordem do dia 02 de 

setembroo de 2024. Convidamos para fazer parte da mesa o Excelentíssimo Senhor 

Fabiano Feltrin Prefeito Municipal. Convido a todos para de pé ouvirmos a execução do 

Hino Nacional Brasileiro. Quero cumprimentar o Vereador Professor Kiko que retorna a 

esta casa nesta noite, que seja um tempo muito produtivo a tua presença que nos alegra 

ai eu o teu retorno. Cumprimentar também o Vereador Sandro Trevisan né, que está 

conosco hoje aqui, mas hoje, né Sandro, veio contribuir com a presença né, a paisana . 

Cumprimentar também a secretário de educação que está conosco, cumprimentando elas 

cumprimento as demais autoridades, as pessoas que estão conosco online e também os 

nossos servidores e os demais pessoas que nos acompanham nessa noite. Convido para 

que faça uso da tribuna. Convido para que faça uso da tribuna em nome do Poder 

Legislativo Municipal o vereador Felipe Maioli. 

VER. FELIPE MAIOLI: Boa noite a todos, boa noite Prefeito Fabiano Feltrin, 

secretária Luciana, todas as pessoas presentes. Boa noite colegas vereadores. É com 

imensa alegria que nos reunimos hoje para celebrar a semana da Pátria, um momento 

especial vamos a independência do Brasil. Um período dedicado a refletir sobre a nossa 

história, nossa identidade e nossos valores como nação. É hora de relembrarmos os 

valores que nos unem como povo, a solidariedade o respeito e a esperança por um 

futuro ainda melhor. Honrar aqueles que lutaram pela liberdade e pelos direitos que hoje 

desfrutamos levando as próximas gerações o sentimento de pertencimento e a 

importância de participar ativamente da construção de uma sociedade mais justa, mais 

Próspera e mais humana. É oportunidade para reafirmarmos nossos compromissos com 

a educação, a saúde, a segurança e a justiça. Nosso país é formado por histórias de 

coragem, esperança e superação e a nossa responsabilidade continuar essa trajetória com 

dedicação e amor. Devemos lembrar que o futuro do Brasil depende de nossas ações no 

presente. Também é o momento para valorizar a nossa diversidade cultural que é uma 

das nossas maiores riquezas . É fundamental que reconheçamos e respeitamos as 

diferenças promovendo inclusão, e iguadaldade  de oportunidades para todo, mais que 

um sentimento de orgulho, ser brasileiro é assumir a responsabilidade de contribuir nas 

causas que fazem a diferença. Por fim, que nessa semana da pátria possamos celebrar 

com orgulho a nossa história e continuar avançando rumo um futuro de paz e de 
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progresso. Obrigado a todos e uma Feliz semana da pátria a todos também. Muito 

obrigado. 

 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado Vereador Felipe Maioli. Nesse momento 

convido para que faça uso da tribuna em nome do Poder Executivo Municipal o nosso 

Prefeito Fabiano Feltrin. 

PREFEITO FABIANO FELTRIN: Muito boa noite a todos. É um prazer muito 

grande estarmos aqui. Saudar o nosso presidente, alias ao cumprimentá-lo eu quero 

também transmitir e reconhecer aqui a gratidão de toda a Farroupilha para ti, pela tua 

liderança e pelo teu trabalho como presidente, especialmente também a todos os colegas 

vereadores, vereadoras. Para mi é uma honra está aqui com vocês hoje no momento que 

a gente inspira também os jovens, as crianças para poderem ter amor a sua terra. Quero 

também saudar a secretária Luciana te agradecer Luciana por todo o teu conhecimento e 

dedicação nas escolas tudo que tá acontecendo né, os eventos eles têm sido 

maravilhosos e eles estão felizes de fazer isso bem como também todas as professoras, 

diretoras, as comunidades escolares. Fazer uma saudação também, me permitam daqui 

as boas vindas novamente ao nosso Vereador Kiko, agradecer ao Sandro também pela 

presença, pelas contribuições. Todos os cidadãos e cidadãs que estão aqui e também 

agradecer a todos os colaboradores aqui da casa pelo trabalho desempenhado aí pela 

nossa Farroupilha. A gente sabe que todos os vereadores têm um bastidor bastante 

intenso aí de trabalho de dedicação e eu cumprimento a todos. Eu queria aqui comentar 

a oportunidade de nós reafirmarmos o nosso compromisso com três pilares 

fundamentais; Deu,s família e Pátria. Deus fonte de toda a inspiração e sabedoria que é 

o alicerce que nos guia em nossa jornada. A fé nos dar a força necessária para enfrentar 

os desafios do dia a dia nos impulsionando a buscar o mundo mais justo onde a 

solidariedade e o amor ao próximo prevaleça. A família,o núcleo central da nossa 

sociedade a lei da família que aprendemos os valores de respeito ética e 

responsabilidade. Nossas famílias são a base de nossa formação como cidadãos de bem 

e é nela que encontramos o apoio necessário para enfrentarmos as dificuldades e 

comemorarmos as vitórias. Valorizar as família é investir no futuro do nosso país e 

garantir aos nossos filhos e netos que crença em um ambiente de amor, compreensão e 

valores sólidos. Da pátria, nosso lar, nossa terra amada celebrar a pátria é renovar nosso 

compromisso com a construção de um Brasil melhor para todos, é lutar por um país 

onde a justiça e a igualdade sejam sempre uma realidade para cada cidadão. Nossa 

pátria precisa de cada um de nós, do nosso trabalho árduo e de nossa união também. 

Cada um de nós tem um papel fundamental na construção de um Brasil mais forte, mais 

justo e mais solidário. Nessa semana da pátria convido a todos para que a gente possa 

refletir juntos sobre a importância desses três valores em nossas vidas e que possamos 

com a ajuda de Deus fortalecer nossas famílias e trabalhar incansavelmente pelo bem de 

nossa pátria. Que o amor por nosso país seja chama que nos inspira em sermos cidadãos 

melhores, em fazermos a diferença em nossas comunidades e a construirmos um futuro 

digno e próspero a todos. Que Deus abençoe a todos nós, nossas famílias, nossa pátria 

amada e viva o Brasil. Muito obrigado. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado Prefeito Fabiano Feltrin. Quero neste 

momento em nome do Poder Legislativo agradecer a presença do Prefeito Fabiano 

Feltrin, também a presença de todas as autoridades aqui presentes, secretários 
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municipais, representantes de entidades, a imprensa escrita e falada, senhores e senhoras 

o nosso muito obrigado. Convido a todos para de pé ouvirmos a execução do Hino rio-

grandense. Nada mais a ser tratado nessa noite declaro encerrado os trabalhos da 

presente sessão solene. Uma boa noite a todos 
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